





În conceptul de societate socialistă multilateral dezvoltată, format de partidul nostru...

Realizând multitudinea acestor factori, dorim să mă opresc pe scurt asupra rolului și sarcinilor ce revin cabinetelor de științe sociale...

În acest context, cabinetele de științe sociale ocupă un loc însemnat, fiind instrumente eficiente în propaganda ideologică și politică...

scop se va acționa pentru — Procurarea fondului documentar necesar desfășurării muncii...

Locul și rolul cabinetelor de științe sociale în educarea materialist-științifică a maseilor

Și, intrucât conștiința nouă, socialistă, implică, ca o componentă nemijlocită, formarea la oamănii unei concepții științifice...

În noștrele socialiste, în centrul tuturor acțiunilor organizate trebuie să stea cunoașterea temeiurilor științifice a mijloacelor...

ca a felului de manifestare a fenomenului religios sub aspectul înlesțirii și formelor de influență...

— După terminarea cursurilor absolvenții vor lucra în cadrul Trustului de montaj chimic București...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Azi încep pregătirile la UTA — După cum am fost informați de conducerea clubului UTA, pregătirile echipei divizionare A de fotbal vor începe azi...

Federația Română de Fotbal a stabilit — În ce privește totul de jucătorii, problemele nu sînt încă în întregime clarificate...

Calendarul competițional intern pe 1973-1974

Federația Română de Fotbal a stabilit, recent, calendarul competițional intern pe anul 1973-1974, compoșentă seriilor de divizia B și C...

ÎN „CUPA ROMÂNIEI“ (ediția 1973-1974)

Echipele arădene de fotbal continuă întrecerile în „Cupa României“ (ediția 1973-1974). În etapa disputată duminică...

JOC FEMININ DE FOTBAL

Libertatea Arad-U. T. Timișoara 1:0 (0:0) — Echipa feminină de fotbal Libertatea Arad...

Cupa „Mureș-Bega“ la cânta

Au luat sfîrșit întrecerile din cele două etape ale tradiționalei competiții de cânta „Cupa Mureș-Bega“...

În „Cupa speranțelor“ la minifotbal

În atractiva competiție de minifotbal „Cupa speranțelor“, organizată de zările locale „Flacăra Roșie“ și „Vörös Lobogó“...

Întreprinderea de strînguri Arad

RECRUTEAZĂ — absolvenți cu minimum 4 clase generale pentru calificare prin cursuri de scurtă durată (6 luni) în meseria de vopsitori industriali...

Trustul de montaj utilaj chimic-București

Șantierul Arad-Vladimirescu RECRUTEAZĂ — candidați pentru cursul de calificare la locul de muncă, tineri pînă la 30 de ani...

Unitatea autoservice

din Călea Armatei Roșii, tel. 3-05-98 EXECUTĂ tracțiuni de autoturisme avariate, cu o AUTOMACARĂ SPECIALE...

I.A.S. Aradul Nou — Sectorul de magazine str. Posada nr. 2/a INCADREAZĂ ÎN MUNCĂ — vinzător la crama de vinuri din piața Avram Iancu...

Oficiul județean de turism — ANUNȚA — mări reduceri de prețuri pentru biletele de odihnă în stațiunile de pe litoral în lunile SEPTEMBRIE ȘI OCTOMBRIE.

I.A.M.M.B. Arad — str. Tribunal Dobra nr. 12-22 INCADREAZĂ ÎN MUNCĂ URGENT — un magaziner pentru fabrica de feronerie...

Școala de șoferi profesioniști Arad — Călea Aurel Vlaicu nr. 28-30 RECRUTEAZĂ — tineri între 17-20 ani pentru calificare în meseria de șofer profesioniști...

TIMPUL PROBABIL — Vreme ușor nestabilă cu cerul temporar noros. Vor cădea averse de ploaie însoțite de descărcări electrice...

TEATRE — ULTIMELE SPECTACOLE ALE STAGIUNII 1972-1973. TEATRU DE STAT — ZIUA ARMATEI ROȘII. CINEMATOGRAFIE — DACIA: Cînd legendele mor...

RAZBOIUL — Filme: „Orșul Negru“, „12.10. Revizita“, „17.30. Curs de limba germană“. TELEVIZIUNE — Miercuri, 11 iulie. RADIO — 6.00 Radiorădiorul dimineții...

VIZITA PRESEDINTELUI REPUBLICII POPULARE CONGO, MARIEN N'GOUABI

Toastul tovarășului Nicolae Ceaușescu

(Urmasre din pag. 1-a)

Ţările care au pătât pe calea afirmării independente...

România s-a pronunţat şi se pronunţă cu toată hotărârea împotriva politicii imperialiste...

Ştim că una din problemele care preocupă astăzi cel mai mult popoarele Africii...

România se pronunţă pentru soluţionarea pe cale paşnică a tuturor conflictelor...

1967 — care să ducă la retragerea trupelor israeliene din teritoriile arabe ocupate...

Destăsurarea cu succes a primei faze a lucrărilor Conferinţei generale europene la nivelul ministrilor de externe reprezintă un eveniment...

În ultimii ani, în lume s-au produs profunde mutaţii politice şi sociale, au avut loc mari schimbări în raportul mondial de forţe...

Soluţionarea marilor probleme ale vieţii contemporane, ale păcii şi progresului umanităţii...

pentru pace şi prietenie între popoare! (Aplauze)

Toastul tovarășului Marien N'Gouabi

(Urmasre din pag. 1-a)

gajat într-o luptă revoluţionară împotriva şi ireversibilă pentru eliberarea sa totală...

În sănătatea mult onoratei dumneavoastră soţii!

La solemnitate au participat tovarăşii Georgehe Pană, Georgehe Ciocâră, Ion Ionăş, Constantin Stănescu...

Sosirea în Capitală

(Urmare din pag. 1-a)

În continuarea ceremoniei, o gardă militară prezintă onorul. Sînt întonate apoi imnurile de stat ale Republicii Populare Congo...

conduce poporul congolez la victoria totală. Pentru a atinge aceste obiective pe care şi le-a propus...

Îngăduiţi-mi, acum, să ridic paharul în sănătatea dumneavoastră, tovarăş prezidinte!

În sănătatea mult onoratei dumneavoastră soţii!

În continuare, tovarăşul Paul Niculescu-Mizil a avut o convorbire cu Abdelkrim Benmahmoud...

Preşedintele Nicolae Ceaușescu şi comandantul Marien N'Gouabi iau apoi loc într-o maşină deschisă...

Pe artelele bucurăstene, numeroşi locuitori ai Capitalei salutau cu căldură...

LA CARACAS A AVUT LOC PLENARA CC AL PARTIDULUI COMUNIST DIN VENEZUELA...

VIZITA TOVARĂȘULUI PAUL NICULESCU-MIZIL ÎN ALGERIA

ALGER 10 — Corespondentul Agerpres, Mircea S. Ionescu, transmite: În cursul dimineţii de marţi...

In continuare, tovarăşul Paul Niculescu-Mizil a avut o convorbire cu Abdelkrim Benmahmoud...

Convorbiri sovieto-vietnameze

MOSCOVA 10 (Agerpres). — La Kremlin au început, marţi, convorbirile dintre conducătorii sovietici...

În sănătatea mult onoratei dumneavoastră soţii!

MOSCOVA

Întîlnirea consultativă internațională pentru pregătirea Congresului mondial al forțelor păcii

MOSCOVA 10 — Corespondentul Agerpres, N. Creţu, transmite: Între 7 şi 9 iulie, la Moscova a avut loc cea de-a doua întîlnire consultativă...

Partidul Comunist German intenţionează să participe la toate alegerile din landtaguri...

NASSAU 10 (Agerpres) — Arhipelagul Bahamas a devenit, marţi, cel mai tînăr stat independent.

Ceremonia, care a marcat, formal, sfîrşitul dominaţiei britanice de 300 de ani...

UN PUTERNIC INCENDIU A DE-VASTAT LUNA, CLĂDIRA SECRETARIATULUI CENTRAL AL GUVERNULUI NEPALEZ...

LA CARACAS A AVUT LOC PLENARA CC AL PARTIDULUI COMUNIST DIN VENEZUELA...

MONTEVIDEO 10 (Agerpres) — După cum transmit agenţiile internaţionale de presă, la Montevideo...

Sedința Prezidiului R.S.F. Iugoslavia

BELGRAD 10 — Corespondentul Agerpres, Simion Morcovescu, transmite: La Brijuni a avut loc, sub conducerea lui Iosip Broz Tito...

În continuare, lucrările, Miloš Mićić, vicepreşedintele al Consiliului Executiv Federal...

Începerea convorbirilor între Janos Kadar şi Iosip Broz Tito

BELGRAD 10 (Agerpres). — Janos Kadar, prim-secretar al CC al PMSU...

Adunare festivă la Ulan Bator

ULAN BATOR 10 (Agerpres). — Cu prilejul celei de-a 52-a aniversări a Revoluţiei populare din Mongolia...

Arhipelagul Bahamas a devenit cel mai tînăr stat independent

NASSAU 10 (Agerpres) — Arhipelagul Bahamas a devenit, marţi, cel mai tînăr stat independent.

Situația din Uruguay

MONTEVIDEO 10 (Agerpres) — După cum transmit agenţiile internaţionale de presă, la Montevideo...

Comunicat comun ungaro-congolez

BUDAPESTA 10 (Agerpres) — În comunicatul comun cu privire la vizita oficială a lui Marien N'Gouabi...

Festivalul internațional al filmului de la Moscova

MOSCOVA — 10 Corespondentul Agerpres, N. Creţu, transmite: La Palatul Congreselor...

PE SCURT

DELEGAȚIA MINISTERULUI EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI DIN ROMANIA, condusă de Traian Pop...

AGENCIA TASS ANUNȚĂ CĂ LA INVITAȚIA LUI FIDEL CASTRO prim-secretar al CC al PC din Cuba...

PE SCURT

comunicat dat publicității la Bruxelles, conducerea PC din Belgia apreciază că „hotărîrea luată de guvern...

Arhipelagul Bahamas este situat de o parte și de alta a Tropicului Rău...